## 四川润利达植草铁丝网 成都绿化铁丝网 成都勾花铁丝网 成都热镀锌铁丝网 成都护坡铁丝网

产品名称	四川润利达植草铁丝网 成都绿化铁丝网 成都勾花铁丝网 成都热镀锌铁丝网 成都护坡铁丝网
公司名称	四川润利达金属丝网有限公司
价格	3.99/平方米
规格参数	品牌:润利达 表面处理:热镀锌 产地:四川成都
公司地址	金牛区金府路799号2栋14楼9号
联系电话	18583656888 18583656888

## 产品详情

四川润利达植草铁丝网 成都绿化铁丝网 成都勾花铁丝网 成都热镀锌铁丝网 成都护坡铁丝网

- 1. 具有优异的耐候性和耐腐蚀性:四川润利达植草铁丝网经过热镀锌处理,能够有效地抵抗风吹雨打、阳光照射和土壤酸碱腐蚀等自然环境的侵蚀,保持长期的使用寿命。
- 2.良好通风和透水性能:网孔的设计使得植草铁丝网具有良好的通风和透水性能,可以有效排水,并能保持土壤的湿度,为植物的生长提供良好的环境。
- 3. 独特的植物保护功能:四川润利达植草铁丝网通过合理的网孔大小和结构设计,能够抵御风沙、防止土壤流失,为植物提供良好的保护环境,促进其茁壮成长。
- 4. 易于安装和维护:四川润利达植草铁丝网采用轻巧的材质,便于携带和安装。我们还提供好的售后服务,保证产品在使用过程中的正常运行。